
FXを取引を行っている人の実態調査

投資の一つとして注目されているFX。

安定して利益を出せている人もいれば、なかなか利益が出なくて悩んでいる人もいます。

FX取引を行っている人は、どこの口座を利用しているのでしょうか。

FX取引を行っている男女100名に、利用している口座や国内・海外FXにかけている時間についてアンケート調査を実
施しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 FX取引を実施している人に利用状況のアンケート調査

調査目的 FX取引の利用状況について調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 FX取引を実施している人

調査対象者数 男女100名

実施期間 2024年2月

対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp/


男性 83％

女性 17％



20代 5％

30代 67％

40代 24％

50代 3％

60代 1％



会社員 79％

自営業・自由業 7％

パート・アルバイト 5％

無職 3％

契約社員・派遣社員 3％

専業主婦・主夫 1％

大学生・大学院生 1％

経営者・役員 1％



DMM FX 30％

みんなのFX 19％

SBI FXトレード 17％

楽天証券（楽天FX） 14％

GMOクリック証券「FXネオ」 9％

外為どっとコム 5％

松井証券（MATSUI FX） 3%

GMO外貨「外貨EX」 2%

LION FX（ヒロセ通商） 1%
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買いスワップの高さ高さ 33％

信頼性・安全性 29％

口座開設キャンペーン 15％

通貨ペアの多さ 15％

スプレッドの狭さ 5％

最低取引単位 3％



1時間～3時間 54％

30分～1時間 24％

3時間～5時間 16％

30分未満 4％

5時間以上 2％



1年～3年 33％

半年～1年 33％

安定して利益を出せていない 16％

3年～5年 10％

1ヵ月～半年 8％


